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Definovanie základných pojmov 
 
Jamka – v angličtine „holle“ je označenie pre golfovú dráhu, ktorá začína na pozícii 
Tee (odpalisko), pokračuje v smere hry cez Fairway až ku Green-u. V hre sa 
vyskytujú 3 druhy jamiek, krátke (tzv. Par 3), stredné (tzv. Par 4) a dlhé (tzv. Par 5).  
 
Tee – miesto odpalu prvej rany na jamke (odpalisko). Je zatrávnené kvalitnou trávou, 
strihanou nakrátko. V mieste odpalísk sa obyčajne vyžaduje kvalitná drenáž. 
 
Green – miesto, kde sa jamka dohráva tzv. patovaním. Je to špeciálne upravená 
trávnatá plocha, ktorá je realizovaná s podkladovými vrstvami, ktoré tvoria riečne 
štrky a kvalitné piesky. Je s drenážou a na vrchu je tenká vrstva zeminy. Tráva je 
valcovaná a strihaná nakrátko. 
 
Forgreen – predjamkovisko – pás šírky 2 – 3 m v okolí jamkoviska 
 
Fairway – trávnaté plochy s kvalitnou trávou, strihané nakrátko, ktoré sú hlavnou 
hracou plochou. Dobrý golfista hrá lopty predovšetkým v smere fairway, až kým sa 
nedostane ku Greenu. 
 
Drining range – skúšobná lúka na tréning dlhých odpalov. 
 
Putting a Chiping – plocha na tréning krátkej hry a patovania. 
 
Club house – administratívna budova golfového klubu. 
 
Servisná budova – objekt na uskladnenie mechanizmov, sklad materiálu, šatne 
a sociálne zázemie pracovníkov. 
 
Raff – voľné trávnaté plochy pozdĺž Fairway plôch, ktoré sú kosené spravidla na 
dĺžku 3 až 5 cm a vytvárajú úmyselne ťažšie podmienky pre hru.  
 
Voľný terén – ostatné plochy, kde sa necháva spravidla plocha bez kosenia. Pri hre 
z takéhoto terénu je často nemožné hrať a golfista je nútený sa vrátiť do hry z miesta 
poslednej rany. 
 
Priesek – plocha v súčasnom poraste stromov a kríkov, ktorú je potrebné uvolniť pre 
realizáciu hracích plôch Ihriska. 
 
Potok – malý vodný tok, ktorý preteká Ihriskom v celej dĺžke, uprostred od severu na 
juh. 
 
Rough – plochy lemujúce hracie dráhy, podľa intenzity ošetrovania sa delia na 
“semirough“ – primárne ošertované a „hardrough“ – sekundárne ošetrované.  
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